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PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE.

L'AN DEUX MILLE VINGT CINQ et le 20 juin à ll heures 50.

Les associés se sont réunis dans l'établissement secondaire de la société BOULFRAY sis l2 rue du Fouillet à72100 LE MANS
dans l'établissement secondaire de la société BOULFRAY sis l2 rue du Fouillet à72100 LE MANS, en assemblée sénérale
ordinaire sur convocation de la sérance.

Sont présents :

Madame Fanny BOULFRAY, pofteur de74 parts sociales,
Monsieur Thomas BARRAILLER porteur de 76 parts sociales.

Madame Fanny BOULFRAY, gérante de la société, préside la séance.

À la lecture de la feuille de présence, le Président constate que tous les associés sont présents ; le quorum étant atteint, en
conséquence I'assemblée est valablement constituée et elle est habilitée à prendre toutes les décisions ordinaires conformément
aux statuts.

Le Président dépose sur le bureau et met à Ia disposition de I'assemblée le texte des résolutions proposées.

Puis le Président rappelle que I'ordre du jour de la présente assemblée est le suivant :

- Approbation des comptes de I'exercice clos le 3l décembre 2024 et quitus aux gérants,
- Affectation des résultats,
- Lecture du rapport spécial du Gérant sur les conventions visées à I'article L 223-19 du code de Commerce approbation

desdites conventions
- Questions diverses,
- Pouvoirs pour I'accomplissement des formalités.

Le Président donne ensuite lecture du rapport de Ia gérance et ouvre la discussion.

Personne ne demandant la parole, le Président met successivement aux voix les résolutions suivantes à l'ordre du jour :

Première résolution.
Approbation des comptes de I'exercice clos le 3l décembre 2024 et quitus aux gérants.

L'assemblée générale, après avoir entendu la lecture du rapport de la gérance sur I'activité de la société, et pris connaissance
des comptes annuels afférents à I'exercice clos le 3l décembre 2024 les approuve tels qu'ils lui ont été présentés et en donne
quitus à la gérante.

Les associés prennent acte du fait qu'aucune somme au titre des charges non déductibles n'a été mise à la charge de la société
et que cette dernière n'a financé aucune dépense somptuaire non déductible des bénéfices visés à I'article 39-4 du CGI ne
figure au bilan.

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

Deuxième résolution.
Affectation des résultats.

L'assemblée générale décide d'affecter le déficit de I'exercice s'élevant à la somme de 25.724 euros de la façon suivante :

- Pour la totalité au compte report à nouveau.

Cette rësolution est adoptée ù l'unanimité.



Troisième résolution.
Lecture du rapport spécial de la gérance sur les conventions visées à I'article L 223-19 du Code de Commerce. anprobation
desdites conventions.

L'assemblée après avoir pris connaissance du rapport spécial concernant les opérations entrant dans le cadre de celles visées
par l'article L 223-19 du Code de Commerce, constate qu'il n'existe aucune convention rentrant dans le champ de cet article.

L'assemblée constate qu'il n'y a pas lieu à mettre en place de telles conventions.

Cette résolution est adoptée ù l'unanimité.

Quatrième résolution.
Ouestions diverses.

L'assemblée des associés constate qu'aucune question n'est formulée.

Cette rësolution est adoptée ù l'unanimité.

Cinquième résolution
Pouvoirs pour I'accomplissement des formalités.

L'assemblée des associés donne tout pouvoir à Madame Fanny BOULFRAY, gérante, à l'effet de procéder à toutes les
formalités légales requises.

Cette résolation est adoptée à l'ananimité.

Plus rien n'étant à I'ordre dujour, la séance est levée à l2 heures.
De tout ce que, ci-dessus il a été dresséle présent procès-verbal qui, après lecture, a été signé par les associés.

Mme Fanny

M. Thomas BARRAILLER
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Compte de Résuttat
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ANNEXE DU OUOI/2O24 AU 3t/12/2O24
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Règles et Méthodes Comptdbles
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Règles et Méthodes Cdrrptables
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Provisions
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Chorges à poyer
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ETATS DETAITI,ES DES COMPTES
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Détail du Passil
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Détoil du Compte de Résultat
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